
BORZSONGÁS PALKONYÁN 
JAZZ ÉS ALKOTÁS BOR MELLETT 

 
Nagy örömmel hívunk meg minden kedves barátunkat, ismerősünket Palkonyára az áprilisi hónap 
utolsó hétvégéjére (április 29-30-május 1), amikor is nagy (bor)zsongás várható a Villányi 
borrégióban, Villányban, Kisharsányban, Jakabfalun és Palkonyán is. 
 
A Borvirág és a Parázs vendégházban szeretettel várjuk a kikapcsolódni vágyó baráti társaságokat, 
családokat. Mindemellett két üdítő programmal várjuk a borrajongókat : egy délelőtti kerámia 
foglalkozásra valamint két délutáni jazz koncertre és persze borozásra és még nyereményjátékon is 
részt vehetnek. 
Részletes programunk: 
 

Hot Jazz Trió koncert a palkonyai műemlék pincesoron a Hárságyi pince előtt 
szabadtéren (2 koncert is!)  

   

30-as, 40-es évek Párizs, New York és Budapest hangulatát ídéző zenék három fiatal művész 
előadásában (molnár dávid - gitár, baksa péter - nagybőgő, hofecker dániel - trombita, szárnykürt). 
Hallhatunk muzsikát Django Reindhardt-tól, Woody Allen filmjeinek zenéiből és még korhű magyar 
slágereket is.  

A koncertek 16.00 órakor (60 perc) és 18.30 órakor kezdődnek. Borkóstolók, francia quiche 
variációk, zsíroskenyér a pincénél. A teljes borkínálat kóstolása (6 féle bor) 2000 Ft/fő. A 
Borzsongás busz várhatóan 15.45-re és 18.10-re érkezik Palkonyára a pincesorra. 

A koncertre látogatók között kisorsolunk 2-2 darab Tüke Fenomén című dokumentumfilmet ( Az 
alkotás az 57. Országos Függetlenfilm Fesztiválon a Legjobb Kreatív Dokumentumfilm kategóriában 
első díjat kapott.)! A Borvirág és a Parázs vendégház vendégeinek az első pohár bor ingyenes. 

Major Judit képzőművész   április 30.-án szombaton délelőtt kinyitja műtermét, és ha 
szobrászatot nem is,korongozást tanít. 

 
Helyfoglalás előzetes bejelentkezéssel ( 06 30 3466503)  min 3-max 9 fős csoportokban.1 csop./2 
óra 10 000 ft(az ár a felhasznált anyag és energia árat valamint az áfát tartalmazza) 
Grafikák vásárlására a helyszínen van lehetőség. (Palkonya, Fő u. 77.) Nyitva 9-14 óra között. 

Buszmenetrendről és a további Borzsongó programokról a www.borzsongas.hu oldalon lehet 
tájékozódni. Várjuk jelentkezéseteket!  

Üdvözlettel: Rechnitzer Szilvia 06304262958 r_szilvia@borviraghaz.hu 

http://www.borzsongas.hu/

